MATEMATICA CLASSI TERZE

« TENERE RIPASSATE TUTTE LE TABELLINE.

+ NUMERAZIONE PROGRESSIVA PER 3 DA 712 A 1000

« NUMERAZIONE REGRESSIVA PER UNA UNITA' DA 1010 A 810.
« ESEGUI IN COLONNA SUL QUADERNO:

1475 + 1903= 2489 - 1253 = 183x2 = 645:3 =
208 + 264= 2891 - 1545 = 246 x5 = 472 :2 =
1516 + 329 = 1997 - 318 = 348 x4 = 594 : 4 =
93 + 847 = 2402 - 301 = 139x6 = 783:9 =
324 + 497 = 1600 - 242 = 452 X7 = 357:7=

Problemi da risolvere in modo completo ( scrivi I'operazione che esequi, fai il diagramma ad
albero e la risposta)

a) MARCELLA E LUCA GIOCANO CON LE SORPRESE CHE HANNO TROVATO NEGLI
OVETTI. MARCELLA HA PORTATO 181 GIOCHI E LUCA 23 IN PIU".
QUANTI GIOCHI HANNO IN TUTTO?

b) PAOLO HA QUASI TERMINATO LA SUA RACCOLTA DI FIGURINE. NE POSSIEDE 270.

GIORGIO, INVECE, NE POSSIEDE 58 IN MENO.
QUANTE FIGURINE HA GIORGIO?

CON QUESTE QUATTRO CIERE 3752 FORMA

«IL NUMERO PIU' GRANDE FORMATO DA 2 CIFRE .........uvvveiinnn.

o IL NUMERO PIU"' GRANDE FORMATO DA 3 CIFRE.............coeeeee.
IL NUMERO PIU' GRANDE FORMATO DA 4 CIFRE...........coooeee.
IL NUMERO PIU' PICCOLO FORMATO DA 2 CIFRE..................

IL NUMERO PIU' PICCOLO FORMATO DA 3 CIFRE..................

IL NUMERO PIU' PICCOLO FORMATO DA 4 CIFRE..................



